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A sportaréna minden sportfunkcidt egy csarnokban kell magaba foglaljon? (jégcsarnok,
korsarlabda, roplabda stb.) Ebben az esetben a jéghoki palyat letakarjak? Vagy a jégcsarnok a
tobbi sporttol elvalasztva keriil kialakitasra?

Valasz: Igen, valamennyi sportfunkcio szamara egy csarnok épiil. A padlo rétegrend és a
kapcsolodo szerkezetek alkalmasak a funkciovaltasra, ennek megtervezése — mar csak a 1épték
okan sem - nem képezi targyat a feladatnak.

A 2400 m2-es csarnok a jégesarnokot és a lelatot foglalja magaban? A jégesarnok dnmagaban
2400 m2 ¢és a lelato (auditorium) egy elvalasztott funkcio?

Valasz: a lelato (auditorium) szerves része a jégcsarnoknak. A hokipalya mérete (30x60 m) a
legnagyobb funkcio, amit itt el kell helyezni, a lelatoval egyiitt ez cca. a 2400 m2-ben el kell
férjen.

Hogyan kapcsolhatjuk 6ssze az 0 épiiletet a meglévo jégesarnokkal? Léteznek konkrét
kapcsolodasi pontok? Hasznalhatjuk-e a meglévé jégesarnokok a hoki funkcidra? Ott van
lelato (auditorium)?

Valasz: az dsszekapcsolasa csak egy elvi megoldast lehet javasolni, de ez nem kotelezo.
Nincsenek kijeldlt vagy asz 6sszekapcsolasra figyelembe vehetd pontok, elképzelhetd pl. a
nyugati oldalon lathato el6lépcs6, mint pozicid. Az 1j épiilet telepitésénél lehet erre
figyelemmel lenni, hogy adott esetben a két épiilet viszonya, kiilondsen a bejaratok
tekintetében lehetdséget ad pl. egyideji hasznalatra, vagy eddzopalyaként a parhuzamos
mukodésre, stb. A lelato 1étezése nem relevans a mostani feladat szempontjabol.

Léteznek barmilyen specialis eléirasok a tervezett épiilet szerkezetére, anyagaira
vonatkozoban?

Valasz: bizonydara lehetnek specialitdsok mond a szerkezet, mind pedig az anyaghasznalat
tekintetében, ezek megoldasa, a feladat 1éptékében torténd bemutatasa a feladat része.

A tébbcélu sportcsarnokoknal ha jol értettem, az 6sszes palya az egy kizdétéren
belll helyezkedik el. Ez hogy szokott mikodni? A a/ kézi- és kosarlabda vonalai fol
vannak festve egy x sportpadléra, amit ha jégpalyanak akarnak hasznalni
follocsolnak és lehiitenek; vagy b/ van egy padlonk, ami ugy van kitalalva, hogy birja
a jeget, és ha mégis labdajatékot akarnak jatszani, akkor valamilyen réteg
kdzbeiktatasaval, vagy a viz leeresztése utan acélszerkezetli elemes alpadlot raknak
ra? Ha az utébbi. az milyen magas szokott lenni?

Valasz: Tobbféle konstrukcio 1étezik, a feladat megoldasa szempontjabol nem igazan fontosak
a kiilonbozo szerkezeti megoldasok. Egy a hiitést is biztositd padlorétegrendben és kiillonb6zo
flexibilis, mozgathatd padloelemekben megoldhato a feladat, ez az 1:250-es 1épték miatt nem
relevans kérdés. A feladat kapcsan érdemes tajékozottsagot szerezni ebben a kérdésben, az
azonban mar a feladat része!

A meglévd jégcsarnok tervezési helyszintél a nyugatra elhelyezkedd éplilet? A kiiras
személyi forgalom kapcsolatara céloz?

Valasz: Nem, a meglévo jégesarnok délkeletre talalhato, a szomszédos telken. Természetesen
a személyi forgalommal kapcsolatban vetddott fel az 6sszekapesolas lehetésége, lasd még a 3-
as kérdésre adott valaszt.

Nézbtér méretezésénél a 300 f6 kicsit kevésnek tiinik, ez csak egy iranyszam vagy
ez a minimum illetve mennyi lehet maximum?

Valasz: A kiiré ennyi fore kéri a lelatot.

A tébbi sportaghoz mi a javasolt nézészam?

Valasz: Tervezési kérdés. A 300-as lelato pozicidojabol kovetkezhet, hogy annak a bévitésével
lehet még helyeket nyerni, amit a palydk méretigénye korlatozni fog, tehat egy jo alapallas
esetén kiadodik.

Jégkorong palya esetén biztositani kell a teljes lefedhetéséget is vagy lehet
szabadtéri?

Valasz: Fedett palyat kell tervezni.

A szomszédos jégcsarnok épllete honnan kézelithetd meg, milyen csatlakozasi
lehetéség van az épllethez?

Valasz: az épiilet nyugati oldalan lathato a helyszinrajzon is egy eldlépcso, javasolt ott
megoldani a csatlakozast. Nem kdtelezé azonban a két épiilet dsszekapcsolasat megtervezni.
A masik épllet (raktarszeri) lebonthatd, illetve mi a funkcidja?
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Valasz: nem pontosan értem, melyik épiiletre vonatkozik a kérdés. Amennyiben a meglévé
jégesarnok épiiletétdl délre talalhato épiiletekre, akkor azok bonthatok, és az ott felszabaditott
hely lehet a tervezési teriilet része.

1:250-ben az Ul6helyeket a nézétéren ki kell osztani?

Valasz: Igen, a megértéshez elégséges modon é€s részletezettségben.

Azt szeretném kérdezni, hogy a wc helyiségek szamat mire kell méretezni? (b&vités mekkora
néz6szam novelést jelent a 300-as 1étszdmon tidl?)

Valasz: A wc helyiségeket a legnagyobb terhelésre kell méretezni. A 300-as 1étszamon tuli
terhelés meghatarozasa tervezoi feladat, lasd a 8-as kérdésre adott valaszt.

A kizd8sport terembe jégpalya tervezése is sziikséges? Ha nem

akkor elegendd a mellette talalhaté mar meglévé jégpalya felujitasa?

Valasz: nem elegendd, kiir6 egy 1j, korszerti jégcsarnokot szeretne 1étrehozni. A meglévo
jégcsarnok eddzési célokat fog szolgalni, illetve csapatversenyek esetén parhuzamos modon
mikodik.

Technolégidval mennyire kell foglalkozni? (értem ez alatt, hogy a jégpdlya és a parkettds
kézilabda pélya hogy cserélhet6/helyezhet6 egymasra)

Valasz: Az 1:250-es 1épték miatt nem sziikséges a a technologia behatobb ismerete, és
abrazolasa. A feladat célja azonban, hogy megfelel6 motivaltsagot keltsen a hallgatosagban,
igy természetszeriileg elvaras a sziikséges hattérinformaciok megszerzése, és azok
1éptékhelyes adaptalasa és abrazolasa a terven.

Az utakkal koriilhatdrolt részen ahol a kisstadion illetve a jégcsarnok van lathaté még valami a
jégcsarnok mellett, annak mi a funkcidja, illetve megtartand6?

Valasz: a tobbi épiilet bonthato.

Szintén ezen a teriileten nem sok zold teriiletet illetve fat 1atok, de ugye a leirdsban ezek
emlitésre keriiltek, tehat a parkol6kat mashova is lehet tenni, példdul az 1t tiloldalara?
Valasz: a parkolokat a Szab6 Jozsef és a Puskas Stadion kozotti teriileten, tehat az uj épiilet
kozvetlen kdrnyezetében kell elhelyezni. Nem zarhat6 ki fedett parkold 1étesitése sem
(parkolohaz, deck, stb.), ez tervezdi feladat, hogy szabadtéren vagy részben/teljesen fedetten
alakitjak ki a parkoldt, esetleg szerves egységben a csarnoképiilettel vagy annak részeivel.

A lelatéval kapcsolatban lenne kérdése, hogy a jéghoki lelaté a +-0,00 szinten taldlhato, a
csapatok kispadjanak elhelyezkedése miatt. Ez elé lehetne plusz lelatét tervezni?

Vilasz: nem igazan vilagos a kérdés. A lelatdo nem keverendd dssze a kispaddal. A nézdk ha a
+-0,00 szinten iilnek, nem latjak a palyat, tehat nekik jéval magasabban kell {ilni, ez a
magassag ad lehetéséget a bovitésre is, lasd korabbi kérdések és valaszok. A lelato
kiszerkesztése a tervezési feladat része.
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